

Vážení čtenáři, za celý redakční tým Znojemského týdne děkujeme za vaši přízeň v roce 2016.

Do nového roku vám přejeme mnoho štěstí.



RADY - PORADY

Mamutíkův vodní svět - Dolní Morava - Kralický Sněžník



Návštěva Mamutíkov vodního světa může být velká rodinná zábava. Možná se na začátku rozhodnete, že hrát si budou pouze Vaše děti, ale dříve nebo později Vás celý areál přesvědčí o tom, že hrát si nemusí pouze děti a budete si hrát s nimi a nebo také bez nich.

Voda je úžasný přírodní živel, který prostupuje celým areálem, kde si nejen děti mohou vyzkoušet, jak se voda chová, poznat její sílu i zjistit, jak ji můžeme využít ve svůj prospěch.

Celý areál je koncipovaný jako interaktivní místo, kde si návštěvníci mohou hrát a pozná-

vat vodu všemi smysly a zároveň se naučit o vodě spoustu zajímavého. Nedílnou součástí tohoto poznání jsou různé stroje a zařízení - Tyrolský jez, ztracené kolo, buchar, Archimédes a další. Malí i velcí návštěvníci mohou vše regulovat sami.

Součástí areálu je také Lesní zážitkový park, který byl v roce 2015 poničen silným větrem a částečně uzavřen. Pro letošní sezónu byl ale opraven a uveden opět do plného provozu. Oba areály jsou vybudované na kraji lesa mezi stromy, které v horkém létě poskytují příjemný stín, (mezi lyžařskými sjezdovkami) a snadno přístupné.

Vstupné je časově neomezené - tedy na celý den - a můžete se pohybovat v obou areálech a během dne odcházet a přicházet. Rodinné vstupné se tedy určité vyplatí.

Návštěva tohoto areálu za velmi teplého letního počasí se stane Vaším světlým bodem dne, kdy dospělí mají možnost si odpočinout a děti si neúnavně hrát. A může se stát, že nebudou chtít odejít ani děti, ani Vy.

Ing. Klára Němcová

Svíčková za jedničku

ZNOJMO (be). Maturitu lze získat nejen za znalosti českého či cizího jazyka nebo z matematiky, ale k pěkné maturitní známce se lze dostat i přes tradiční českou „krmí“ - svíčkovou. Ví o tom své i Adam Šumpich, student maturitního ročníku oboru Hotelnictví a turismus z Přímků. „Už před mnoha měsíci jsem si vylosoval téma mého matu-

ritního projektu - „Česká kuchyně“. Se spolužáky jsme se domluvili, že zorganizujeme hostinu pro dvacet lidí. Vytvořili jsme čtyřchodové menu, kde nesměla chybět česká klasika - svíčková,“ říká maturant Adam, který, teď už s klidem, jen vzpomíná na to, kolik ho to stálo nervů.

Přišel den „D“ a Adam a jeho parta spolupracovníků přeměnila jednu z učeben na Přímcu na restauraci vyšší cenové kategorie. Po přivítacím drinku hostům představil svůj projekt a něco málo prozradil o tradiční české kuchyni. „Podávali jsme zvěřinovou terinku, po ní šel vývar s knedlíčky a pak už očekávaná svíčková s karlovarským knedlíkem. Sladkou tečkou na závěr byly povídlovo-makové taštičky,“ vyjmenoval Adam. A byla nakonec za projekt jednička, nebo ne? To ještě Adam neví, protože teď je na něm, aby celý projekt zaznamenal a pak před maturitní komisí obhájil. Jistě je však to, že si hosté pochutnali a za podaný výkon by se nemuseli stydět ani ve čtyřhvězdičkové restauraci.

